



Raport de Activitate pe anul 2022

Consilier Local Siriteanu Hertug Adrian

Conform O.U.G. nr.87/2019 privind noul Cod Administrativ, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an activitatea depusa in anul precedent. Acest lucru reprezintă transparenta in administrația publica si totodată si comunicarea cu cetățenii localității .

Am fost ales consilier pe listele Partidului USR-PLUS in urma alegerilor desfășurate la data de 27.09.2020,si am fost ales sa fac parte din Comisia de specialitate pe Activități economice-financiare unde activez ca secretar de comisie, și mai fac parte din Comisia locala de ordine publica la nivelul Municipiului Vulcan.

Am participat fizic la toate ședințele Consiliului Local precum si a celor din comisiile din care fac parte unde am avut discuții despre proiectele propuse si care aveau nevoie de avize .

Am fost de acord cu toate proiectele care au fost bune pentru bunul mers al administrării Municipiului Vulcan si am avut uneori interpelări sau propuneri la adresa Administrației Municipiului Am participat activ la aproape toate acțiunile si activitățile organizate de Consiliul Local la Municipiului si Primărie

Am participat la audiente in sediul primăriei si m-am întâlnit cu cetățenii din municipiu unde am luat note la sesizări si reclamații care le-am transmis administrației

In lunile Iulie, August si Septembrie am avut onoarea de a fi președinte de ședință unde am condus ședințele cu foarte multe proiecte pe ordinea de zi .

Dintre activitățile si propuneri sau interpelări amintesc.

-Susținerea bugetului Primăriei pe anul 2022

-Susținerea in continuare a programului de distribuire a locuințelor sociale.

-Am votat si aprobat toate proiectele care am crezut ca sunt benefice bunului mers al localității și bunăstarea locuitorilor Municipiului Vulcan

În perioada mandatului de consilier local pe anul 2022 am desfășurat activități in interesul public si cu buna credință și am analizat toate rapoartele cu atenție in ședințele pe comisii pentru tot ce era benefic în bunul mers al administrației locale.

Data

10.03.2023

Cu stima si considerație

Consilier Siriteanu Hertug Adrian